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                                                                Eclairage de lit LED                                                                            FR 

 Avertissement : Veuillez lire ce manuel d'instructions attentivement avant d'utiliser 

l'instrument et le conserver pour une utilisation future.  

 

 
 

A. CONSIGNES DE SECURITE 

- Cet appareil est destiné à un usage domestique uniquement. N’utilisez l’appareil 

que comme indiqué dans ce mode d’emploi. 

- Avant de brancher l’appareil, assurez-vous que la tension électrique de votre 

domicile corresponde à celle indiquée sur la plaque signalétique de l’appareil.  

- Pour éviter tout choc électrique, n’immergez jamais le câble d’alimentation, la 

prise ou toute autre partie de l’appareil dans l’eau ou tout autre liquide. 

- Ne manipulez pas l’appareil ni la prise avec les mains mouillées. 

- Lorsque vous débranchez le câble, tirez-le toujours au niveau de la fiche, ne tirez 

pas sur le câble lui-même.  

- Lorsque vous utilisez l’appareil, déroulez toujours complètement le cordon 

d’alimentation de son logement afin d’éviter la surchauffe de l’appareil.  

- N’utilisez pas l’appareil si la prise ou le câble d’alimentation est endommagé, en 

cas de mauvais fonctionnement, s’il est tombé dans l’eau ou si vous l’avez laissé 

tomber. 

- Ne tentez jamais de réparer l’appareil par vous-même. Faites le toujours réparer 

par un centre de service après-vente ou un centre de réparation qualifié. 

- Le câble d’alimentation doit être contrôlé régulièrement afin d’éviter tout risque 

de dommages. Si le câble d’alimentation est endommagé, il doit être remplacé 

par une centre de réparation qualifié afin d’éviter un danger.  

- Utilisez toujours l’appareil sur une surface sèche.  

- N’utilisez pas l’appareil à l’extérieur.  

- Ne laissez pas pendre le cordon d’alimentation sur le rebord d’une table ou d’un 

plan de travail, et évitez qu’il n’entre en contact avec des surfaces chaudes. 

- Gardez l’appareil à l’écart des sources de chaleurs comme les radiateurs, afin 

d’éviter la déformation des parties en plastique. 

- Ne manipulez pas l’appareil ni la prise avec les mains mouillées. 

- N’utilisez pas l’appareil si la prise ou le câble d’alimentation est endommagé, en 

cas de mauvais fonctionnement, s’il est tombé dans l’eau ou si vous l’avez laissé 

tomber. 

 
 

B. UTILISATION 

 

1) DESCRIPTION DES ELEMENTS 

 

DESCRIPTIF QUANTITE 

1-Bande LED adhésive 1 

2-Adaptateur 1 

3- Capteur de mouvement 1 

4- Vis 2 

5- Adhésif double face 2 
 

 

2) INSTALLATION 

 

1- Nettoyer la partie du cadre ou du sommier du lit sur laquelle la bande de LED sera collée ceci 

afin d’assurer la bonne adhérence de l’adhésif. 

 

2- Retirez la protection de la bande adhésive et collez la bande LED sur toute la longueur du 

montant latéral du lit en appliquant une pression légère sur les LED.  

 

3- Note : La bande LED peut être découpée avec des ciseaux toutes les 3 LED / 5 cm, à partir de 

la fin de la bande. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

4- Choisissez le meilleur emplacement pour monter le capteur. Placez-le à un endroit où il peut 

le mieux détecter les mouvements. Nous vous recommandons l’emplacement 1, 2 ou 3.   
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5- Fixez le capteur à l’aide de 2 adhésifs double face ou des vis fournies (selon vos préférences) 

sur le montant du lit 

 
6- Connectez le capteur au câble de l’adaptateur 

7- Branchez l’alimentation de l’adaptateur dans la prise 

8- Le ruban LED reste allumé environ 30 secondes 

 

C. CONSEIL D’ENTRETIEN 

Avant tout nettoyage, débranchez impérativement l’appareil 

Utilisez uniquement un chiffon sec pour dépoussiérer les LED afin de ne pas en altérer le bon 

fonctionnement. 

 

 

D. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 

Adaptateur secteur : AC/DC 100-240V, 50/60HZ 

LED : SMD 3528 2700-3300K 

 

Mise au rebut de l'appareil :  

La directive Européenne 2012/19/EC sur les déchets des Equipements électriques et Electroniques 

(DEEE), exige que les appareils ménagers usagés ne soient pas jetés dans le flux normal des déchets 

municipaux. Les appareils usagés doivent être collectés séparément afin d'optimiser le taux de 

récupération et le recyclage des matériaux qui les composent et réduire l'impact sur la santé humaine et 

l'environnement. 

  

Cet appareil n'est pas prévu pour être utilisé par des personnes (y compris des enfants) dont les 

capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou 

de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur 

sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de cet appareil. Il 

convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.  

 

 

 

                                                                  LED-Streifen als Bettbeleuchtung                                                      DE 

 Hinweis: Die Gebrauchsanweisung vor dem Gebrauch des Geräts aufmerksam lesen und für 

spätere Einsicht aufbewahren.  

 

 
 

A. SICHERHEITSHINWEISE  

 

- Dieses Gerät ist nur zum Hausgebrauch bestimmt. Das Gerät nur gemäß den 

Angaben dieser Gebrauchsanweisung benutzen.  

- Vor dem Anschluss an das Stromnetz kontrollieren, dass die Spannung der des 

Typenschilds entspricht.  

- Um einen elektrischen Schlag zu vermeiden, noch das Netzkabel oder den Stecker 

oder einem anderen Teil der Vorrichtung  in Wasser oder Flüssigkeiten tauchen. 

- Weder das Gerät noch den Stecker mit feuchten Händen handhaben.  

- Den Stecker nicht am Netzkabel aus der Steckdose zu ziehen. Hierfür am Stecker 

ziehen.  

- Beim Gebrauch des Geräts das Netzkabel immer voll ausrollen, um Überhitzung des 

Geräts zu vermeiden.  

Position du capteur 

Adhésif double 

face 

Position de la bande LED 

2 3 

1 

Options d’orientation du capteur sur ou sous le cadre de lit selon la détection du mouvement 

souhaitée : 

Cadre de lit 
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- Wenn der Stecker oder das Netzkabel beschädigt sind, wenn das Gerät schlecht 

funktioniert, wenn es in Wasser getaucht wurde oder abgestürzt ist, das Gerät nicht 

benutzen.  

- Nicht versuchen, das Gerät selbst zu reparieren. Es muss von einer 

Kundendienststelle oder einer qualifizierten Reparaturstelle repariert werden. 

- Das Netzkabel muss regelmäßig kontrolliert werden, um Beschädigungsrisiken zu 

vermeiden. Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es von einer qualifizierten 

Reparaturstelle ausgetauscht werden, um Gefahren zu vermeiden.  

- Das Gerät immer auf einer trockenen Fläche benutzen.  

- Das Gerät nicht im Freien benutzen.  

- Das Netzkabel nicht über den Rand der Arbeitsfläche hängen lassen und darauf 

achten, dass es nicht mit einer heißen Oberfläche in Berührung kommt.  

- Das Gerät nicht in der Nähe von Wärmequellen aufstellen bzw. benutzen, z. B. 

Heizkörper, um Verformungen der Kunststoffteile zu vermeiden. 

- Keine Scheuermittel zur Reinigung des Geräts verwenden.  

- Dieses Gerät ist nicht dazu bestimmt, mithilfe  eines externen Zeitschalters oder 

einer Fernsteuerung ein- bzw. ausgeschaltet zu werden.  
 

B. BENUTZUNG 

 

1) LIEFERUMFANG 

 

BEZEICHNUNG ANZAHL 

1- Selbstklebender LED-

Streifen 1 

2-Adapter 1 

3- Bewegungssensor 1 

4- Schraube 2 

5- Doppelseitiges 

Klebepad 2 
 

2) MONTAGE 

 

1- Den Teil des Bettrahmens oder des Bettrosts reinigen, an dem das LED-Streifen befestigt 

werden sollen, um ein gutes Haften des Klebstoffs zu gewährleisten. 

2- Entfernen Sie den Schutz des Klebestreifens und kleben Sie den LED-Streifen auf ganzer 

Länge an der Seite des Betts fest, indem Sie die LEDs nacheinander leicht andrücken. 

 

3- Hinweis: Sie können den Streifen alle 3 LEDs / 5 cm schneiden (beginnen am Ende des 

Streifens), um jede mögliche Größe zu erreichen, die Sie benötigen.

 
4- Wählen Sie die beste Stelle aus,um die Bewegungsensor zu montieren. Bringen Die ihn dort 

an, wo er Bewegungen am besten feststellen kann. Wir empfehlen 1, 2 oder 3 für die 

Montage.  

 

 
 

 

 

 

 

                        
 

5- Befestigen Sie den Sensor mithilfe von 2 doppelseitigen Klebepads oder der im Lieferumfang 

inbegriffenen Schrauben (nach Wunsch) an ihrem Bettpfosten. 

 
6- Verbinden Sie der Sensor mit dem Adapter 

7- Stecken Sie den Adapter in eine Steckdose. 

8- Das LED-Band leuchtet circa 30 Sekunde lang. 

Stelle aus um den 

Bewegungsensors 

Position des LED-Streifens 

2 

Doppelseitiges 

Klebepad 

3 

1 

Optionen Orientierung des Sensors auf oder unter dem Bettrahmen, je nach 

gewünschter  Bewegung: 

 

Bettgestellen 
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C. REINIGUNG UND PFLEGE  

Ziehen Sie vor jeder Reinigung unbedingt den Netzstecker aus der Steckdose. 

Verwenden Sie zum Entstauben der LEDs ausschließlich ein trockenes Tuch, um deren einwandfreie 

Funktion nicht zu beeinträchtigen. 

 

D. TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN 

Netzadapter: AC/DC 100-240V, 50/60HZ 

LED: SMD 3528 2700-3300K 

 

 

Entsorgung des Geräts  

 Die europäische Richtlinie 2012/19/EC über die mit elektrischen und elektronischen ausgestatteten 

Abfälle (DEEE) bestimmt, dass benutzte Haushaltsgeräte nicht über die kommunale Abfallsammlung 

entsorgt werden dürfen. Die gebrauchten Geräte müssen über eine separate Sammlung entsorgt 

werden, um den Wiedergebrauch  der verschiedenen Komponenten zu erhöhen, und die Gesundheit und 

die Umwelt zu schützen. 

 

Dieses Gerät darf nicht von Personen (einschließlich Kindern) mit eingeschränkten körperlichen, 

sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder unerfahrenen oder unkundigen Personen verwendet 

werden, es sei denn, sie werden von Personen, die für ihre Sicherheit verantwortlich sind, überwacht 

oder haben von ihnen Anweisungen zur Verwendung dieses Geräts erhalten. Kinder sollten nicht ohne 

Aufsicht bleiben, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen. 

 

                                                                  LED-strook bedverlichting                                                                    NL 

 Waarschuwing: Lees deze handleiding aandachtig vooraleer het instrument te gebruiken en 

bewaar voor latere raadplegingen.  

 

 
 

A. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN 

 

- Dit apparaat is uitsluitend bestemd voor een huishoudelijk gebruik. Gebruik het 

apparaat alleen op de manier aangegeven in deze gebruiksaanwijzingen. 

- Vooraleer het apparaat aan te sluiten, zorg ervoor dat de elektrische spanning 

van uw woning overeenkomt met die aangegeven op het kenplaatje van het 

apparaat.  

- Om elektrische schokken te voorkomen, mogen de voedingskabel, de stekker of 

een ander deel van de inrichting nooit ondergedompeld worden in water of een 

andere vloeistof.  

- Raak de stekker of het apparaat niet aan wanneer u natte handen hebt. 

- Wanneer u de stekker uit het stopcontact trekt, moet u altijd de stekker 

vasthouden en niet aan de kabel zelf trekken.  

- Wanneer u het apparaat gebruikt, moet u de voedingskabel volledig afrollen om 

te voorkomen dat het apparaat oververhit raakt.  

- Gebruik het apparaat niet als de stekker of de voedingskabel beschadigd zijn, bij 

een storing of indien het apparaat in het water terecht gekomen of gevallen is. 

- Probeer het apparaat nooit zelf te repareren maar breng het naar een 

servicecentrum of een gekwalificeerd reparateur. 

- De voedingskabel moet regelmatig gecontroleerd worden om schade uit te 

sluiten. Is de kabel beschadigd, dan moet hij vervangen worden door een 

gekwalificeerd reparateur, om gevaarlijke situaties te voorkomen.  

- Gebruik het apparaat altijd op een droog oppervlak.  

- Gebruik het apparaat niet buiten.  

- Laat de voedingskabel niet van de rand van een tafel of werkblad hangen en 

vermijd contact met warme oppervlakken. 

- Hou het apparaat uit de buurt van warmtebronnen zoals radiators, om te 

voorkomen dat de delen in plastic gaan vervormen. 

- Gebruik geen schurende reinigingsproducten om het apparaat schoon te maken.  

- Dit apparaat is niet bestemd om ingeschakeld te worden met een externe timer 

of een afstandsbediening. 
 

B. GEBRUIK 

 

BESCHRIJVING ELEMENTEN 

BESCHRIJVING HOEV. 

1-Zelfklevende LED-strook 1 

2-Adapter 1 

3- Bewegingssensor 1 

4- Schroef 2 

5- Tweezijdige tape 2 
 

 

1) INSTALLATIE 

 

1- Maak de omtrek van het bed of de lattenbodem waarop de LED-strook geplakt zullen worden 

schoon, zodat ze goed hechten. 
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2- Haal de bescherming van de zelfklevende band en kleef de LED-strook op de hele lengte van 

de zijkant van het bed. Oefen een lichte druk uit op de LEDS. 

3- Opmerking: Indien nodig kan de strip ingekort worden om de 3 LED’s / 5 cm, te beginnen van 

het einde van de strip. 

 
4- Kies de beste locatie om de sensor te plaatsen. Plaats deze in een gebied waar hij het beste 

beweging detecteren. We bevelen de locaties 1, 2 of 3. 

 
 

 

 

      
 

5- Bevestig de sensor met 2 stukken dubbelzijdige tape of de meegeleverde schroeven (volgens 

uw voorkeur) op de zijkant van het bed. 

 
 

6- Sluit de sensor aan op de kabel van de adapter. 

7- Sluit de voeding van de adapter aan op het stopcontact 

8- De LED-strook blijft ongeveer 30 seconden branden. 

 

 

C. ONDERHOUDSTIPS 

Vooraleer te reinigen, schakel het apparaat uit. 

Gebruik enkel een droge doek om de LED af te stoffen om de goede werking ervan niet te belemmeren. 

 

D. TECHNISCHE KENMERKEN 

Netadapter: AC/DC 100-240V, 50/60HZ 

LED: SMD 3528 2700-3300K 

 

Verwijdering van het apparaat  

Europese richtlijn 2012/19/EG inzake Afgedankte elektrische en elektronische apparatuur (WEEE), 

vereist dat oude huishoudelijke electrische apparaten niet worden geworpen in de normale stroom van 

huishoudelijk afval. Oude apparaten moeten apart worden ingezameld met het oog op de terugwinning 

en recycling van gebruikte materialen te optimaliseren en de impact op de menselijke gezondheid en 

het milieu. 

 

 Het apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen (met inbegrip van kinderen) met verlaagde 

fysieke, sensorische of mentale vermogens, of met gebrek aan ervaring en kennis, tenzij zij leiding of 

instructies hebben ontvangen betreffende het gebruik van het apparaat door middel van een persoon 

die voor hun veiligheid verantwoordelijk is. Kinderen moeten worden gecontroleerd om te garanderen 

dat zij niet met het apparaat spelen.  

 

 

 

 

                                                                LED strip for bed lighting                                                          EN 

 Warning: Please read this instruction manual carefully before using the instrument and keep 

it for future use.  

 
 

A. SAFETY INSTRUCTIONS 

- The device is intended exclusively for private and not for commercial use. Only use 

this device as describe in this instruction manual.  

- Before to use, make sure that the supply voltage corresponds with the voltage 

marked on the rating label.  

- Do not place any part of this appliance in water or any other liquid. 

Positie van de sensor 

Dubbelzijdige 

tape 

Positie van de LED-strook 

Opties om de sensor te richten op of onder het bedkader volgens de gewenste 

bewegingsdetectie: 

2 

Bedrag van bed 

3 

1 
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- Do not leave the device unattended when plugged in. 

- Do not handle the unit or plug with wet hands.  

- Unplug from the power outlet after use and allow the appliance to cool down 

completely before to clean it or to move it.  

- When disconnecting the cable, always pull at the plug; do not pull on the cable 

itself. 

- When using the device, always pull the power cord completely from its housing to 

prevent overheating. 

- If the cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer or its service agent 

or a similarly qualified person in order to avoid an electric shock.  

- Never try to repair it by yourself. It must be repaired by the manufacturer or its 

service agent or a similarly qualified person in order to avoid an electric shock.  

- The power cable must be checked regularly to avoid damage. If the power cable is 

damaged it must be replaced by a qualified service center to avoid any danger. 

- Always place your device on a dry surface. 

- Do not use outdoors. 

- Do not let the power cord on the edge of a table or work surface, and prevent it 

comes into contact with hot surfaces. 

- Keep it away from heat sources such as radiators, to avoid deformation of plastic 

parts. 
 

 

 

 

B. HOW TO USE IT  

 

1) DESCRIPTION OF THE KIT 

 

DESCRIPTION QUANTITY 

1-adhésive LED strip 1 

2- Power supply adaptor 1 

3- Motion sensor 1 

4- Screw 2 

5- Double sided tape 2 
 

 

2) SETTINGS 

1- Clean the part of the bed base or the bed frame on which the LED strip will be stuck in a view 

to ensure the good grip of the adhesive tape. 

2- Remove the protecting paper strip and stick the LED strip on the whole length of the lateral 

mount of the bed, applying a light pressure on the LED. 

3- Note: If needed, the strip can be shortened every 3 LED’s/5 cm, starting at the end of the 

strip. 

 
 

4- Choose the best location to mount sensor. Place in a area where they can best detect motion. 

We recommend placement 1, 2 or 3.  

 

 

 

 

      
 

 

 

 

5- Set up the motion sensor with the help of 2 double sided tape squares or with the included 

screws (according to your preferences) 

 

Position of the motion sensor 

Position of the LED strip 

Double sided 

tape 

Orientation of the sensor on or under the bed frame according to the motion 
detection you want : 

Bed frame 

3 

1 

2 
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6- Connect the motion sensor to the cable of the mains adapter 

7- Plug the adapter into the wall socket 

8-  LED lights up for 30 seconds 

 

C. CARE AND MAINTENANCE  

Before any cleaning operation, imperatively unplug the device 

Only use a dry cleaning clothe to dust the LED in a view not to degrade the good working of the device 

 

D. FEATURES 

Mains adapter : AC/DC 100-240V, 50/60HZ 

LED : SMD 3528 2700-3300K 

 

The European directive 2012/19/EC about electronic and electric waste, requires that you can’t 

throw away defective domestic appliance with common waste. Used device has to be collect separately 

to optimize the recuperation rate and the recycling of the materials to reduce the impact on the health 

and the environment.  

 

This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or 

mental capacities, or by persons lacking in experience or knowledge, unless they are supervised or 

instructed on the use of this apparatus by a person responsible for their safety.Children should be 

supervised to ensure they do not play with this appliance.  

 

 

 

      
Importé par / Importiert von / Geïmporteerd door / Imported by : 

CAPTELEC, 59170 Croix - FRANCE 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 


